Gemiiseschneider GMS580
Artikel-Nr.: 120328

Explosionsze

ichnun

13.02.2019

Seite 1/6




Gemiiseschneider GMS580
Artikel-Nr.: 120328

Explosionszeichnung

13.02.2019

Seite 2/6




Gemiiseschneider GMS580 Explosionszeichnung
Artikel-Nr.: 120328 13.02.2019 .
Seite 3/6




Gemiiseschneider GMS580 Explosionszeichnung
Artikel-Nr.: 120328 13.02.2019

Seite 4/6




Gemiiseschneider GMS580 Explosionszeichnung
Artikel-Nr.: 120328 13.02.2019

Seite 5/6




Pos. Artikelbeschreibung Description of item Artikel Nr./Item No.
Seite/Page 1

1 Scharnier Hinge EOF3005
3 Deckel Lid EOF3007
5 Abdeckung z. Scharnier Cover f. Hinge EOF3008
6+7 Sterngriff Star handle EOF3010
8 Kappe Cap EOF3011
9 Welle, Edelstahl Shaft, stainless steel EOF3012
10 Stift 5 x 5 x 15 Pin5x5x15 EOF2678
11 Unterlegscheibe Flat washer EOF3013
12 Lager 6203 2RS Bearing 6203 2RS EOSL0131
13 Lager 6203 2RS Bearing 6203 2RS EOSL0131
14 Griff, komplett Handle, complete EOF3014
15 Sicherheitsblock, komplett Safety block, compelte EOF3015
16 Gehause, Aluminium Housing, Aluminium EOF3016
20 Bedienfeld Control panel EOF3019
23 Halterung Holder EOF3022
24 Platine Circuit board EOF3023
27 Anschlusskabel m. Stecker 230V Power cord w. plug 230V EOF2036
31 FuR-Satz (4 Stick) Base-Set (4 Pcs) EOF3030
32 Boden Bottom EOF3031
33 Halterung Holder EOF3032
35 Gehéause Housing EOF3034
36 Halterung Holder EOF3035
37 Auswurfscheibe Ejection disc EOF3036
Seite/Page 2

1+2 Stopfer Pusher EOF3038
3 Kappe Cap EOF3039
5 Abdeckung, oben Top cover EOF3041
6 Arm, Edelstahl Arm, stainless steel EOF3042
7 Welle Shaft EOF3043
8 Befestigung Fixing EOF3044
13 Abdeckung, unten Lower cover EOF3049
Seite/Page 3

1 Welle Shaft Auf Anfrage/on request
2 Gehause Aluminium Auf Anfrage/on request
4 Mikroschalterbetéatigung Microswitch activation Auf Anfrage/on request
5 Schaltnocken Switch cam Auf Anfrage/on request
7 Mikroschalter Microswitch EOF3057
Seite/Page 4

1 Befestigungsplatte Fixing plate EOF3061
2 Abdeckung Cover EOF3062
5 Befestigungsplatte Fixing plate EOF3064
6 Gehause Housing EOF3065
13 Knopf Knob EOF3071
14 Abdeckung Cover EOF3072
15 Buchse Bush EOF3068
19 Scharnierstift Support axis EOF3076
22 Halterung Holder EOF3078
23 Reedkontakt Reed contact EOF3079
Seite/Page 5

1 Flanschmutter M8 Flange nut M8 EOF3080
2 Halterung Holder EOF3081
4 Flanschmutter M8 Flange nut M8 => Pos. 1
5 Kondensator 230V, 50/60Hz Condenser 230V, 50/60Hz EOF3082
6+ 7+ 12 |Motor 230V, 50Hz Motor 230V, 50Hz EOF3083
10 Riemenscheibe Pulley EOF2684
11 Riemen Belt EOF3088

Gemiiseschneider GMS580
Artikel-Nr.: 120328

Ersatzteilliste

13.02.2019

Seite 6/6




	120328_Explo_S1
	120328_Explo_S2
	120328_Explo_S3
	120328_Explo_S4
	120328_Explo_S5
	120328_ETL

